

В начальной школе продолжается предметная неделя.

Сегодня День математики.

В классах прошли мероприятия, посвящённые царице наук - математике.

Ребята 1 Б класса путешествовали по математическим лабиринтам и ловили перо Жар-птицы.

Учащиеся 2а класса принимали активное участие в Олимпиаде по математике, выявили самого эрудированного.

Во 2в классе прошёл Конкурс "Магический квадрат" и Математический КВН.

Для ребят 3 А класса прошла Викторина по математике.

Ученики 3Б класса решали математические задания.

Ребята в 4 классе в этот день познакомились с работой Байрамова Максима на тему "Откуда появились цифры". Узнали много интересных фактов из истории появления цифр.

